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Анотація

Ця книга є узагальненням адвокатського досвіду автора. В ній розглянута
участь адвоката в сучасному кримінальному процесі, починаючи з першого
побачення з клієнтом і закінчуючи переглядом вироку за нововиявленими або
виключними обставинами.   

У книзі автор наводить власні рекомендації, вироблені протягом понад десяти
років активної практичної діяльності, та висловлює свій власний погляд на
кримінальний процес в Україні.  

Також книга містить корисні зразки процесуальних документів, створені
автором особисто, які стануть у пригоді читачам в їх поточній діяльності.  

Друге видання доповнено розділами про кримінальні проступки та процедуру
in absentia. Також автором оновлена судова практика.  

Книга розрахована на адвокатів, юрисконсультів, працівників правоохоронних
органів, студентів, науковців, а також всіх тих, хто цікавиться проблемами
вітчизняного кримінального процесу.
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ПЕРЕДМОВА

Від суми та від тюрми не зарікайся. Ця давня приказка досі не 
втратила своєї актуальності.

Кримінальна справа – це не жарт. Затримання, взяття під 
варту, допити, очні ставки, впізнання, слідчий експеримент та 
інші «принади» кримінального переслідування для звичайної, не 
підготовленої людини виллються у найсильніший стрес. 

Затриманому, а в подальшому підозрюваному та обвинуваче-
ному, потрібна людина, яка зможе роз’яснити йому права, пояс-
нити, що відбувається, спрогнозувати, що буде далі, заспокоїти 
та підготувати до наступних подій. 

Захист у кримінальній справі дозволено здійснювати виключ-
но адвокату – фахівцю, що отримав допуск (свідоцтво, ліцензію) 
до захисту у кримінальних справах.

Книга, яку ви тримаєте в руках, написана якраз для таких 
фахівців. Для людей, хто назавжди зв’язав своє життя із захистом 
у кримінальних справах, а також для тих, хто тільки починає 
свій шлях у професії кримінального адвоката. 

У цій книзі зібраний весь мій десятирічний досвід адвоката- 
практика, всі мої знання, вміння та навички. Ця книга не про 
теорію кримінального процесу. Ця книга – інструкція для ефек-
тивного захисту особи в сучасних кримінальних провадженнях. 
У ній містяться дієві алгоритми, які я особисто використовую у 
своїй поточній діяльності. 

Я залюбки ділюсь із вами своїми напрацюваннями, бо вірю, 
що саме адвокати є тією рушійною силою, яка здатна змінити 
сучасний кримінальний процес на краще. Використовуйте їх на 
практиці, вдосконалюйте, ставайте кращими.

Хочу подякувати людям, без яких ця книга навряд чи була б 
написана. Саме ці професіонали з великої літери надихнули 
мене на написання цієї книги. Це Ярослав Павлович Зейкан, 
Олег Миколайович Несінов, Микола Михайлович Ясинок. 
Посилання на їхні праці ви знайдете і в моїй книзі. 

Тож я запрошую вас у небезпечний, але цікавий світ вітчизня-
ного кримінального процесу.
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Для того щоб скласти кваліфіка-
ційний іспит та отримати адвокат-
ське посвідчення, кандидату потріб-
но тривалий час готуватися, вивчи-
ти та знати величезний обсяг 
інформації. 

Але для того щоб успішно здійс-
нювати адвокатську діяльність, 
цього не достатньо. Щонайменше потрібні: бійцівський харак-
тер, самоосвіта, саморозвиток, комунікабельність, стресостій-
кість, висока працездатність, досвід та практика тощо.

Також потрібно враховувати, що сучасна адвокатська діяль-
ність в Україні відбувається в умовах постійної зміни судової 
практики та майже відсутності виправдувальних вироків. Таку 
ситуацію для адвоката можна порівняти з участю в боях без пра-
вил. 

У кримінальному процесі, де існують найсуворіші види пока-
рань, такі як довічне позбавлення волі, ціна помилки адвоката 
може бути для клієнта фатальною. 

Але часу на отримання досвіду в адвоката немає, а позитив-
ний для клієнта результат він має забезпечувати вже сьогодні. 
Що робити в такій ситуації? 

На щастя, існують адвокати, які мають позитивну судову 
практику, можуть та хочуть поділитися нею з колегами і вміють 
це робити. Завдяки порадам та рекомендаціям таких адвокатів 
вкрай потрібний досвід можливо отримати не через роки, а 
зараз, і їх поради та рекомендації застосовувати негайно. 

Саме така необхідна для адвокатів та інших учасників кримі-
нального процесу інформація викладена в книзі адвоката 
Кудрявцева Олександра Владиславовича – «Адвокат у кримі-
нальному процесі. Практичні поради». 

У книзі автор простою і зрозумілою мовою описує та надає 
рекомендації щодо дій адвоката на всіх стадіях кримінального 
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процесу, починаючи з укладення договору з клієнтом та закін-
чуючи стадіями оскарження судового вироку або його  
пере г ляду. 

Автор ретельно приділив увагу кожному кроку, кожній дії 
адвоката, в тому числі в разі настання негативних для клієнта 
випадків, таких як затримання, обрання запобіжного заходу, 
арешт майна, поділився досвідом щодо підготовки та участі 
адвоката в допиті клієнта, огляді та обшуку, збиранні та наданні 
доказів, слідчому експерименті, участі в судових дебатах та ін. 

Кожна глава книги супроводжується прикладами з судової 
практики, власних успішних процесів, рекомендаціями щодо 
оптимальних дій. Вважаю, що саме такі професійні книги потріб-
ні адвокатам.

Якщо коротко, то в книзі мені сподобалось: 
– повнота та систематизація матеріалу; 
– просте, зрозуміле та логічне викладення думки автора;
– наявність цікавих та корисних порад, судової практики;
– добірка потрібних для застосування процесуальних доку-

ментів.
Адвокатам та іншим учасникам кримінального процесу зали-

шається лише скористатися таким подарунком, подякувати 
автору за книгу та побажати процесуальних перемог й видання 
нових, не менш цікавих та корисних книг. 

З повагою, 
адвокат Несінов О. М. 



Книги, які можуть вас зацікавити

Використання
недосконалостей

судової практики для
посилення позиції

захисту у
кримінальному процесі

Адвокат на захисті
потерпілого.

Практичний посібник

Кримінальний
процесуальний кодекс

України

Апеляційне
оскарження вироку
суду. Практичний

посібник

Початок кримінального
провадження: поради

адвоката

Кримінальний кодекс
України

Перейти до галузі права
Адвокатура

https://jurkniga.ua/vikoristannya-nedoskonalostey-sudovoi-praktiki-dlya-posilennya-pozitsii-zakhistu-u-kriminalnomu-protsesi/?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf&utm_content=%D0%90%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82+%D1%83+%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83+%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%96.+%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96+%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8.+%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F+%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%B5
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